

26 ЯНВ 1965  
МОСКВА

# ТЕАТР \* КИНО \* ХОРЕОГРАФИЯ

## Большой театр, 1965-й

ЧТО нового увидят зрители на сцене Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов в 1965 году?

На этот вопрос корреспондента «Труда» А. Крупинова отвечает директор и художественный руководитель Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов М. Чулакк:

— Пять оперных и балетных спектаклей намечено осуществить в нынешнем году на сцене Большого театра. В центре работы театра — гениальная опера Римского-Корсакова «Сказание о невидимом граде Китеже» в постановке И. Туманова и оформлении В. Рындина. Директировать будет Е. Светланов.

Одновременно мы приступим к работе над оперой крупнейшего современного английского композитора Б. Бриттена «Сон в летнюю ночь» по одноименной комедии В. Шекспира.

На сцене Большого театра в этом году намечено осуществить постановки трех балетов: А. Меликова «Легенда о любви», С. Прокофьева «Сказка о шуте, семерых шутов перешутившем» и И. Стравинского «Весна священная».

Балет С. Прокофьева «Сказка о шуте, семерых шутов перешутившем», написанный пятьдесят лет назад, — острогротесковое произведение, истинно русское по стилю и образам. В нашей стране он шел только в Киеве в 1928 году со значительными музыкальными купюрами. Ставить его будет А. Лепаури.

Балет И. Стравинского «Весна священная» имел несколько сценнических воплощений за рубе-

жом. Но нельзя сказать, чтобы его хореография была на уровне великолепной партитуры. Нынешняя постановка «Весны священной» доверена молодым балетмейстерам Н. Касаткиной и В. Василеву.

В конце года мы предполагаем показать на сцене Большого театра новую постановку: «Мазепа» П. И. Чайковского.

Наш театр продолжит также работу над новой оперой Д. Шостаковича «Тихий Дон» и балетом А. Мачаварии «Витязь в тигровой шкуре».

На сцене Кремлевского Дворца съездов в ближайшее время появится капитально возобновленная опера М. Глинки «Руслан и Людмила».

Как и в прежние годы, коллектив Большого театра выедет в зарубежные гастрольные поездки. Так, в конце сезона наша балетная труппа отправится в Венгрию и Югославию. Предполагаются поездки оперной труппы в ряд стран Европы и за океан.